

潍坊一家超市内,不少蔬菜价格已回落。本报记者 孙国祥 摄

稳物价 一揽子措施出台

当前首要任务是建蔬菜基地和大棚;减少新涨价因素



本报12月6日讯(记者于潇潇)6日,潍坊市政府下发《关于稳定市场价格保障群众基本生活的通知》,以进一步做好价格调控监管工作,保障

市场供应。记者了解到,该通知将继续落实“菜篮子”市长负责制,稳定物价,并强调春节前和春节期间原则上不得出台新的价格上涨措施。

6日,潍坊市政府下发《关于稳定市场价格保障群众基本生活的通知》,通知指出将继续落实“菜篮子”市长负责制,当前首要任务是加强蔬菜基地和蔬菜大棚建设。通过派人指导、发放扶持贷款、财政支持等措施,调动和保护菜农的种菜积极性,稳定和增加蔬菜种植面积,切实增加冬季蔬菜的有效供给。

同时,适度调控政府管理

的价格。政府管理的价格项目,要做到调整与控制相结合,把握好调整的时机、力度和节奏,严格控制出台市及市以下政府管理的调价项目,努力减少新涨价因素。各地在春节前和春节期间原则上不得出台新的价格上涨措施,确需调整的要充分考虑社会承受能力,完善配套措施,并于调价方案出台前报市物价局备案。

潍坊市将根据城乡低收入居民困难群众生活费用价格指数变动情况,及时向低收入困难群众发放价格补贴,2010年第三季度的价格补贴将于12月上旬之前发放到困难群众手

中。潍坊将认真落实优抚对象补贴政策,按时足额发放城乡低保金,适时向低保居民、优抚对象、农村五保供养对象发放临时价格补贴。

除社会困难群众外,潍坊市要求大中专院校要结合自有收入,增加学生食堂补贴,保持学生食堂饭菜价格基本稳定,并落实好高校、中等职业学校困难学生资助政策,确保家庭经济困难学生的基本生活。提高农村中小学家庭经济困难寄宿生的生活费补助标准,切实安排好农村寄宿制学校学生的住宿生活。认真贯彻落实大中专院校食堂用水、用电价格与居民生活同价政策。

上市量增加 调控措施见效

潍坊十种日常菜全线降价

本报12月6日讯(记者于潇潇)6日,记者走访潍坊部分菜市场发现,潍坊蔬菜价格出现回落。据潍坊市物价局对油菜、黄瓜等日常蔬菜的监测数据显示,自11月下旬以来,潍坊10种蔬菜价格全线下降,最高降幅达到百分之十二。

潍坊市物价网上的监测数据表明,12月6日,潍坊市芹菜的售价为每斤1.41元,而12月2日的监测数据为1.77元;大白菜的价格为每斤0.68元,而

12月2日的价格为0.73元。除此之外,油菜、黄瓜、萝卜、茄子、卷心菜、西红柿、土豆、大蒜等蔬菜的价格也出现了不同程度的回落。据潍坊市物价局工作人员介绍,11月下旬,潍坊市部分蔬菜价格便已开始下降了。

寿光农产品物流园有限公司蔬菜管理部经理张南介绍说,现在已经到了大棚蔬菜大量上市的“旺季”,缓解了供需矛盾,这也是近日蔬菜价格持

续下跌的主因。此外,今年入冬以来,由于气温持续偏高,未出现雨雪等恶劣天气,这对菠菜、萝卜等露天蔬菜生长十分有利,本地生产的菠菜、萝卜普遍增产,市场蔬菜供应充足,菜价自然而然就低了。

潍坊市商务部门相关负责人介绍,为稳定蔬菜市场价格,近期潍坊市不断加快蔬菜批发市场、社区菜店和冷链物流建设;大力发展现代物流业,推行集中配送;加强产销

衔接,大力发展农副产品连锁经营,积极推广“农超对接”供销模式,鼓励发展订单农业,减少流通环节。自2010年12月1日起,市内所有收费公路对整车合法装载鲜活农产品的车辆免收通行费;并将马铃薯、甘薯、鲜玉米、花生列入绿色通道品种目录。进一步将规范和降低集贸市场摊位费和超市进场费,降低农产品流通成本。这些都是潍坊市蔬菜价格下降的原因。

帕金森、脑瘫、脑萎缩、中风、癫痫 国际新成果有望攻克五大脑病

脑病是如何形成的?医学研究表明:当脑细胞受损或死亡,神经传递信号因此中断,老年痴呆、脑萎缩、帕金森、脑中风、脑瘫、癫痫随即发生。

传统医学认为受损伤的大脑神经无法修复,不能再生。但1986年,意大利科学家李维蒙他西尼实验证明:神经生长因子NGF可以促使神经细胞再生。他因此获得第86届诺贝尔生物学和医学奖。

目前,备受关注的国际最新脑科技成果——“721动态追踪疗法”联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,9年来,通过在中国16个省(市、自治区)脑病领域的专业实践证实:通过采用“神经修复+康复锻炼+心理疏导”综合方案的患者,90%以上患者病情症得到控制,确立乐观心态,积极锻炼,逐渐摆脱药物治疗,恢复生活自理,并在专家的指导下逐渐摆脱西药依赖,甚至恢复到发病

前状态。

健脑堂、1+1脑健康乐园及易可康脑健康管理中心资深专家团得出一致结论:帕金森、脑瘫、脑萎缩、中风、癫痫等脑病综合方案比单一产品更有效、更重要。

据悉,我市目前已成功引进“721动态追踪疗法”,近期将进北京、上海、南京、苏州等地知名专家亲临山东讲解目前国际医学界脑病治疗最新方法,提供专业康复理疗并量身定制康复方案。

广大帕金森、脑瘫、癫痫等脑病患者可致电0533-2288448 0536-8855362,详细了解,更多信息登陆www.incredib.com



失眠抑郁特效药

国家第一个“神经系统疾病特效用药”上市

现代医学证明:由于长期过度的身心疲劳或受到刺激就会造成各种邪火攻入脏,形成“心火”。当“心火”由心脏冲入大脑就会使大脑神经受到破坏,引起顽固性失眠、抑郁、神经衰弱等神经系统疾病。所以,想根治神经系统疾病必须“清心火,修神经”双向同步治疗。中国医学科学院专家根据这一最新理论历时8年,依据千年华佗奇方“龙葵十二味汤”为基础,并现代工艺化裁,研制出【入梦香龙葵胶囊】被国家定为第一个“神经系统疾病特效用药”。它直接从病根入手清心火,修神经,起效迅速疗效确切,治疗彻底,愈后不复发,还能有效清除因长期服用西药导致神经中残存的药毒,彻底戒断对于西药的依赖。

经北京301医院、西安西京医院、中国神经治疗中心联合临床证实:

稳物价有何高招

关键词解析

1 储备

潍坊城区和各县市政府所在地,成品粮油储备规模为当地居民10天以上的消费量;大白菜、土豆、洋葱等易储存的蔬菜品种,储备规模为当地居民5-7天的消费量。

2 免收通行费

自2010年12月1日起,市内所有收费公路对整车合法装载鲜活农产品的车辆免收通行费;少量混装其他农产品以及超载幅度在合理计量误差范围内的鲜活农产品运输车辆,比照整车合法装载车辆执行;将马铃薯、甘薯、鲜玉米、花生列入绿色通道品种目录。进一步规范和降低集贸市场摊位费和超市进场费,降低农产品流通成本。

3 价格补贴

根据城乡低收入居民困难群众生活费用价格指数变动情况,及时向低收入困难群众发放价格补贴。2010年第三季度的价格补贴于12月上旬之前发放到困难群众手中,切实保障困难群众基本生活不因物价上涨而受到影响。

4 学生食堂补贴

安排好大中专学校学生的生活。按照隶属关系,增加对家庭经济困难学生和学生食堂的补贴;大中专院校要结合自有收入,增加学生食堂补贴,保持学生食堂饭菜价格基本稳定。落实好高校、中等职业学校困难学生资助政策,确保家庭经济困难学生的基本生活。提高农村中小学家庭经济困难寄宿生的生活费补助标准,切实安排好农村寄宿制学校学生的生活。认真贯彻落实大中专院校食堂用水、用电价格与居民生活同价政策。

5 价格监测

加强对重要商品集散地价格实时监测,客观分析价格变动趋势,及时发出预警,及早采取应对措施。采取提醒、告诫、警示等事前防范手段,引导经营者合法行使自主定价权,遏制跟风涨价和不合理涨价。启动价格应急监测工作机制,开展价格应急监测工作,做到及时反映市场价格变动情况,及时预警预报。

6 明码标价

认真贯彻执行商品和服务明码标价规定,所有经营者都要按规定对所经营的商品和服务进行明码标价,行政事业收费主体都要在收费场所醒目位置公示收费项目和标准。

7 打击恶意囤积

重点打击恶意囤积、哄抬价格、变相涨价以及合谋涨价、串通涨价等违法行为,严厉查处恶性炒作行为。对捏造散布涨价信息引发市场价格异常波动的,有关部门要依法依纪查处;继续深入开展成品油价格、涉企、涉农收费专项检查,维护市场价格秩序;确保“12358”价格举报和投诉电话畅通,认真受理群众举报,及时查处相关案件。

8 价格干预

适时启动应对价格异常波动工作预案、应对粮食价格异常波动工作预案、价格监督检查应急工作预案,必要时报请省政府批准,对重要生活必需品和生产资料实行涨价幅度控制及价格临时干预措施。

康复热线:8600656(打进电话另有惊喜)

优惠:买10赠3 仅限5天

经销地址:潍坊天天康大药房(青年路太平商场东邻)免费送货